
 

校則改定に関するアンケート結果と改定手続きについて 

 

豊橋工科高校 定時制 生徒指導部 

 

 

令和 6 年度第 2 回生活実態調査による生徒・保護者様から頂いた本校校則に関するアンケート

についてご報告します。 

 

（１） 現在の指導基準についてどう思われているかのアンケート結果について 

 

十分適切であると思う・・・・・生徒 73％、保護者 88％ 

不適切な基準があると思う・・・生徒 3％、保護者 3％ 

    どちらでもない・・・・・・・・生徒 24％、保護者 9％ 

 

 

（２） 校則改定に該当するアンケート結果について 

 

   「不適切な基準があると思う」と答えていただいた方の「不適切と思われる内容の改定案」

を記入する項目において、検討するべき改定案の具体的な記載がありませんでした。よって、

今回のアンケートによる校則（本校ではホームページ掲載の指導基準を指す）改定は審議対

象外とさせていただきます。 

 

 

（３） その他 

 

   今回のアンケート結果では、校則以外にも 1 年次の部活動全員登録制度についてご意見を

いただきました。こちらに関しても対応して参ります。 


